

Your Way d.o.o.

Bulevar Mihajla Pupina 10a, lokal 10

YU biznis centar, Novi Beograd

PIB 112430440

MB 21672815

Uni Credit banka 170-30053177000-11

info@yourway.rs

0112120301

NEPAL

GRUPNI POLAZAK

28.04.2025-10.05.2025. (10 noćenja / 13 dana)

Vodimo Vas na „krov sveta“, u magični Nepal! **Nepal** je zemlja Južne Azije, smeštena između Indije na jugu i Kine, odnosno Tibeta, na severu. Ima plodne visoravni ali je i dom osam od deset najviših vrhova sveta, uključujući Mont Everest sa visinom od 8848 metara nadmorske visine. U gradiću Lumbini, na severu države rođen je Sidarta Gautama, odnosno Buda. U Nepal su, kroz istoriju, isprepletani uticaji Tibeta, trgovaca iz vremena Puta svile, Nevara, Kine, Britanije i Indije. Danas u zemlji živi oko 80% pripadnika hindu religije, oko 10% budista, a 10% su muslimani, hrišćani i pripadnici drugih religija.

Naše putovanje započinjemo u prestonici Katmandu, gde ćemo imati prilike da se upoznamo sa spomenicima u Dolini Katmandua, koji se nalaze na listi UNESCO-ve Svetske baštine od 1979. i na njoj se nalazi sedam spomenika kulture. Sam **Katmandu (Kathmandu)** nalazi se na visini od oko 1400 metara nadmorske visine, i ima oko 2,9 miliona stanovnika. Smešten je u dolinu i okružen najvećim planinama sveta, a predstavlja istorijski, kulturni i ekonomski centar zemlje. Ime prestonice potiče od nepalske reči „Kastamandap“, odnosno građevine u obliku pokrivena stube koja potiče iz 7. veka, a nalazi se na Darbar trgu. Ovaj hram je pretrpeo velika oštećenja tokom zemljotresa 2015. godine, i od tada je pod rekonstrukcijom. Običi ćemo Darbar trg u Katmandu, Svajambunat i Budanat stupu, hram Pašupatinat, Čangu Narajan, kao i Darbar trgovu u Baktapuru i Patanu (Lalitpuru).

Potom nastavljamo putovanje prema Pokhari, drugom najvećem gradu u državi, gde ćemo, kada je vedro, imati prilike da vidimo neke od vrhova – Anapurnu, Mačapučre, Manasli i Daulagiri. Upoznaćemo se sa životom lokalaca, uživati u obližnjim jezerima, posetiti Gurka muzej i Muzej planinarenja.



NEPAL



AVIO PREVOZ + AERODROMSKE
TAKSE + SMEŠTAJ + TRANSFER +
VODIČ

Nepal je zemlja Južne Azije, smeštena između Indije na jugu i Kine, odnosno Tibeta, na severu. Ima plodne visoravni ali je i dom osam od deset najviših vrhova sveta, uključujući Mont Everest sa visinom od 8848 metara nadmorske visine. U gradiću Lumbini, na severu države rođen je Sidarta Gautama, odnosno Buda. U Nepal su, kroz istoriju, isprepletani uticaji Tibeta, trgovaca iz vremena Puta svile, Nevara, Kine, Britanije i Indije. Danas u zemlji živi oko 80% pripadnika hindu religije, oko 10% budista, a 10% su muslimani, hrišćani i pripadnici drugih religija.

Viza: turistička viza za boravak od 15 dana dobija se na aerodromu u Katmanduu, uz popunjen formular, sliku 3,5 x 4,5cm i 35 USD.

Vremenska zona: GMT +5,45



Potom se vraćamo za Katmandu, gde ćemo imati još malo vremena za kupovinu, slušaćemo lokalne bendove u barovima u Tamelu, uživati u „Garden of Dreams“-u u samom centru grada i sabraćemo utiske o ovoj neverovatnoj i posebnoj zemlji.

PLAN I PROGRAM PUTOVANJA 28.04.2025. 10 noći / 13 dana

DAN 1: BEOGRAD – DUBAI

Dolazak na aerodrom "Nikola Tesla" tri sata pre polaska aviona. Čekiranje na let i predaja prtljaga. Let iz Beograda (BEG) u 14:00h – let FZ 1746. Sletanje u Dubai u 21:10h po lokalnom vremenu. Presedanje na let za Katmandu.

DAN 2: DUBAI – KATMANDU

Let iz Dubajja (DXB) za Katmandu (KTM) u 02:55h – let FZ 1133. Sletanje na međunarodni aerodrom Tribhuvan u Katmandu u 09:00h po lokalnom vremenu. Po obavljanju carinskih i ulaznih procedura, upućujemo se ka centru grada. Transfer do izabranog smeštaja. Check in u sobe prema pravilima izabranog hotela. Upoznajemo se sa ovim predivnim gradom čija nas energija odmah obuzima. Istražujemo lokalnu hranu. Noćenje.

DAN 3: KATMANDU – fakultativni izlet obilazak Katmandua– Budanat Stupa, hram Pašupatinat, Darbar trg

Doručak. Fakultativni izlet obilazak Katmandua. Počinjemo obilaskom jednog od najznačajnijih budističkih hramova – Budanat Stupe (Boudhanath Stupa), koja je visoka 40 metara i sfernog je oblika. Bila je utočište brojnih Tibanaca nakon progona tokom pedesetih godina dvadesetog veka. Potom posećujemo hram Pašupatinat (Pashupatinath Temple), hidusitičko sveto mesto, posvećeno Šivi, na reci Bagmati. Ova reka predstavlja pandan reci Gang u Indiji, i na gatovima ove reke obavljaju se ceremonije sahranjivanja, kupanja i ritualnih molitvi. Sam hram sastoji se od brojnih ašrama, slika i hramova. Zatim obilazimo Darbar trg (Durbar Square) u srcu Katmandua, na kome se nalaze hram žive boginje Kumari Bahal, Stara kraljevska palata i hram Kastamandap. Slobodno vreme. Noćenje.

DAN 4: KATMANDU – fakultativni izlet Svajambunat Stupa i Patan (Lalitpur)

Doručak. Današnji dan određen je za fakultativni izlet u kome ćemo prvo posetiti Svajambunat stupu (Swayambhunath Temple). Kompleks iz 5. veka sastoji se od centralne stupe, mnogobrojnih oltara i hramova, tibetanskog manastira, muzeja i biblioteke. U hramu živi veliki broj majmuna, pa se zbog toga ovaj hram još zove i "hram majmuna". Nakon obilaska, krećemo prema gradu Patanu (Lalitpuru), koji je jedan od tri kraljevska grada u dolini Katmandua. Ovaj grad centar je budističke i hinduističke kulture i dom je preko 1200 spomenika, što ga čini svojevrsnim muzejem na otvorenom, sa brojnim statuama, pagodama i palatama. Videćemo Krišnu Mandir, kameni hram, a potom i Mahabuda hram – hram hiljadu Buda, kao i Zlatni hram. Povratak u hotel. Noćenje.

DAN 5: KATMANDU – fakultativni izlet Čangi Narajan i Baktapur

Doručak. Fakultativni izlet do hrama Čangi Narajan (Changu Narayan), drevnog hindu hrama smeštenog na brdu, nedaleko od Baktapura. Veruje se da je hram podignut u 4. veku kao svetilište bogu Višnuu. Po obilasku hrama, upućujemo se prema predivnom gradu Baktapuru (Bakhtapur), nekadašnjoj prestonici Nepala. Sam grad osnovan je u 9. veku i čuva primere nevarske kulture, Lavlja vrata, Zlatnu kapiju i čuveni Nijatapola hram. Povratak u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.

DAN 6: KATMANDU - POKHARA

Doručak. Upućujemo se prema našem narednom odredištu – gradu Pokhari. Razdaljinu od 200 km prelazimo za dosta duži period od uobičajenog, zbog puteva koji su puni serpentina, a imaćemo prilike da vidimo predivnu prirodu i reku Trisuli na našem putu. Mogućnost fakultativnog raftinga na reci Trisuli. Dolazak u Pokharu, grad smešten na tri jezera – Feva, begnas i Rupa, okružen planinskim masivima. Ulazak u smeštaj prema pravilima. Slobodno vreme. Noćenje.

DAN 7: POKHARA – fakultativni izlet – treking, World Peace Stupa, jezero Feva

Krećemo na ranojutarnji treking do World Peace Stupe na brdu iznad grada, odakle ćemo uz izlazak sunca uživati u pogledu na vrhove Anapurne koji se ogledaju u jezeru ispod nas. Imamo dovoljno vremena da upijemo energiju

sunca i neverovatnih planinskih masiva pokrivenih snegom. Potom se spuštamo do jezera Feva, odakle nas brodićima voze do grada. Slobodno vreme za odmor. Noćenje.

DAN 8: POKHARA – fakultativni izlet – treking / paraglajding

Doručak. Na današnjem izletu imaćemo prilike da prošetamo od Naudare do Sarangkota, koji su udaljeni oko 3 sata hoda, a usput ćemo videti život lokalnog stanovništva. Sarangkot je najviša tačka doline Pokhare, sa 1592 metra nadmorske visine, i prva je tačka u planinarenju i pohodima na planinski lanac Anapurne. Uživamo u sjajnom pogledu i interakciji sa lokalnim stanovništvom. Možemo se nazad u grad spustiti peške, a oni koji vole adrenalit, mogu to fakultativno učiniti i paraglajderom. Ova lokacija je svetski poznati paraglajderski centar, zbog povoljnih vetrova, ali i neverovatnih pogleda na Himalaje. Slobodno vreme. Noćenje.

DAN 9: POKHARA – fakultativni izlet obilazak Gurka muzeja, visećeg mosta, Muzeja planinarenja

Doručak. Fakultativni izlet u okviru kog ćemo posetiti Tibetanski izbeglički kamp, Muzej Gurki u kome ćemo čuti priče o ovim hrabrim vojnicima, potom ćemo se prošetati visećim mostom iznad reke Seti, a zatim se i upoznati sa istorijom planinarenja i penjanja vrhova kroz istoriju u Internacionalnom muzeju planinarenja. Povratak u smeštaj. Noćenje.

DAN 10: POKHARA – slobodan dan

Doručak. Slobodno vreme u Pokhari koje možete iskoristiti za vožnju jezerom ili se uputiti na zip-line. Noćenje.

DAN 11: POKHARA - KATMANDU

Doručak. Opraštamo se od Pokhare i vraćamo se za Katmandu. Dolazak u smeštaj u popodnevnim satima i slobodno vreme za kupovinu suvenira i sabiranje utisaka o neverovatnoj zemlji i narodu koji smo upoznali. Slušamo mlade lokalne bendove u Tamelu i maštamo o povratku u Nepal pre nego što smo ga i napustili. Noćenje.

DAN 12: KATMANDU – transfer aerodrom

Doručak. Napuštanje soba prema pravilima hotela i slobodno vreme do večernjeg transfera prema aerodromu. Čekiranje na let za Dubai.

DAN 13: KATMANDU - DUBAI - BEOGRAD

Let iz Katmandua (KTM) za Dubai u 01:05h – let FZ 574. Sletanje u Dubai u 04:05h po lokalnom vremenu. Presedanje na let za Beograd. Let iz Dubajja za Beograd u 09:05h – let FZ 1745. Dolazak u Beograd u 13:00h. Kraj putovanja.

TERMINI I CENE ARANŽMANA:

Prikazana je cena aranžmana po osobi u EUR.

Termin putovanja:	28.04- 10.05.2025.
Broj dana / noći:	13 dana / 10 noći
Hoteli:	Aagantuk Hotel Katmandu 3+* / Dahlia Boutique Hotel Pokhara 4*
PROMO cena:	1690 €
Regularna cena:	1890 €
Promo cena važi do:	15.02.2025.

Cena aranžmana obuhvata:

- Avio kartu sa presedanjem, ekonomske klase sa svim taksama, na relaciji Beograd – Katmandu – Beograd
- Ručni prtljag 7kg, čekirani 25kg
- 4 + 1 noćenja na bazi noćenja sa doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu Aagantuk hotel Katmandu
- 5 noćenja na bazi noćenja sa doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu Dahlia Boutique Hotel Pokhara 4*
- Transfer na relaciji aerodrom –hotel – aerodrom u Katmanduu, i na relaciji Katmandu - Pokhara – Katmandu
- Usluge predstavnika agencije tokom trajanja putovanja
- Kompletnu organizaciju putovanja

Cena aranžmana ne obuhvata:

- Doplata za korišćenje jednokrevetne sobe (doplata je na upit)
- Troškove zdravstvenog putnog osiguranja sa pokrićem za Covid-19 (može se uzeti u agenciji Your Way, Uniqa, cena osiguranja za 13 dana, osobe između 19-70 godina, paket Standard, pokriva do 15.000,00 € iznosi 1624,85 RSD, doplata za Covid-19 +487,46 RSD = ukupno po osobi 2112,31 RSD)
- Troškove vize za Nepal (35 USD, u dolarima, plaća se na ulasku u zemlju, na aerodromu Tribhuvan u Katmanduu)
- Troškove fakultativnih izleta
- Troškove osiguranja od otkaza putovanja (može se uzeti u osiguravajućoj kući, i neophodno je uplatiti ga istog dana kada se sklapa Ugovor o putovanju, cena osiguranja po osobi je na upit)
- Individualne troškove nastale za vreme trajanja putovanja

USLOVI PLAĆANJA:

Prilikom prijave za putovanje uplaćuje se avans u iznosu 200 eur po osobi, dok se ostatak uplaćuje najkasnije do 30 dana pred polazak na putovanje. Sve uplate vrše se isključivo u dinarima, prema srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate. Moguće je plaćanje gotovinom, virmanom, karticama Visa, MasterCard i Dina, kao i čekovima građana.

Putnici koji ne izmire dugovanja do krajnjeg roka predviđenog planom i programom putovanja, biće tretirani kao da su odustali od putovanja.

VIZA ZA NEPAL:

Državljan R. Srbije koji putuju u Nepal odgovarajuću vizu mogu dobiti na međunarodnom aerodromu u Katmanduu, odnosno graničnim prelazima Nepala, uz prilaganje važećeg pasoša i fotografije (dimenzija kao za pasoš) sa svetlom pozadinom. Zahtev za izdavanje vize potrebno je podneti putem interneta pre putovanja. Formular zahteva, kao i detaljne informacije o uslovima izdavanja viza, kategorijama viza, periodima na koji se izdaju i dodatnoj dokumentaciji koju je uz zahtev za izdavanje vize potrebno priložiti, dostupni su na internet prezentaciji imigracionog odeljenja Nepala: <http://www.nepalimmigration.gov.np/>. Za vizu je potrebno aplicirati pre polaska, na sajtu: <https://nepaliport.immigration.gov.np/online>, a cena turističke vize za 15 dana boravka je 35 USD.

KORISNE INFORMACIJE:

- Prilikom prijave za putovanje potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša koji će putnik koristiti za putovanje (ima rok važenja od minimum 6 meseci od datuma povratka sa putovanja, ima dovoljno slobodnih strana u trenutku putovanja). Ime i prezime u avio karti mora biti isto kao u pasošu sa kojim putnik putuje. Promena imena nije dozvoljena.
- U slučaju otkaza putovanja od strane putnika nakon izdavanja avio karte, troškovi storniranja se obračunavaju u skladu sa tarifom koja je rezervisana.

- Putnik je dužan da dva dana pred putovanje proveri tačno vreme i mesto polaska.
- Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
- Informacije o vizama i ulasku i tranzitu važe samo za putnike koji poseduju pasoš Republike Srbije. Molimo putnike koji poseduju pasoše drugih zemalja da se upoznaju sa procedurama pribavljanja viza za izabranu destinaciju u nadležnim ustanovama. Uslovi viziranja se često menjaju, te je putnik u obavezi da obezbedi relevantne vize i pre putovanja proveri da li je došlo do promena u viznom režimu.
- Za ovaj aranžman primenjuju se Opšti Uslovi Putovanja organizatora putovanja.
- Postoji mogućnost da neki od hotelskih sadržaja (restorani, bazeni, wellness, sportska ponuda, dečija animacija...) usled prevencije od virusa Covid-19 bude nedostupan ili dostupan u ograničenoj ili izmenjenoj meri.

NAPOMENE:

- Organizator putovanja je turistička agencija Your Way, sa licencom OTP 229/2021, Kategorija A
- Program br NEPAL0125: Nepal 28.04.2025. od 11.09.2024. Cenovnik br. 1 od 11.09.2024.
- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti Uslovi Putovanja turističke agencije Your Way DOO.
- Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane agencije.
- Putnik je dužan da se upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
- Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja, viziranja i Opštim Uslovima Putovanja organizatora putovanja.
- Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili predstavnike i saradnike organizatora putovanja, može biti isključen sa putovanja bez prava na žalbu i povraćaj novca.
- Minimalan broj putnika za individualno putovanje je 1, za grupno putovanje 10.
- U slučaju nedovoljnog broja putnika za realizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10 dana pre datuma polaska.
- Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
- Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice. Ukoliko maloletne osobe putuju bez pratnje roditelja, moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja za prelazak granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
- Putnici su dužni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku putovanja. Savetujemo da putnici osiguraju svoje stvari i vrednosti kod ovlašćenih osiguravajućih kuća, jer u slučaju krađe ili gubitka ličnih stvari i vrednosti, putnik može zatražiti naknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod osiguravajuće kuće.
- Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti spreče izlazak putnika iz zemlje ili im onemoguće ulazak na teritoriju zemalja Evropske unije, zemalja u tranzitu ili u zemlje van EU, zbog neispravnih dokumenata, učinjenog prekršaja ili nepoštovanja viznih ili carinskih propisa.
- Putnik je dužan da se upozna sa viznim režimom zemlje/zemalja u koje putuje i da pravovremeno pribavi odgovarajuće vize.
- Ukoliko organizator putovanja posreduje u pribavljanju vize, putnik je dužan da u predviđenom roku dostavi potrebne podatke i dokumenta.
- Raspoloživost: Molimo putnike da imaju u vidu da navedena ponuda podrazumeva trenutnu raspoloživost u sistemu. Ne garantujemo raspoloživost u trenutku kontakta. Rezervacija je garantovana tek nakon uplate avansa napravljene fiksne rezervacije. Kod hotela koji su na upit, procedura

podrazumeva avansnu uplatu prema uslovima plaćanja, pre slanja upita. Odgovor na upit se čeka dva do četiri radna dana. Ukoliko je odgovor na upit potvrđan, rezervacija je automatski fiksna i podleže Uslovima putovanja. Ukoliko je odgovor na upit negativan, putnici imaju pravo na povraćaj novca u celosti, ili na alternativu.

- Posebne želje i napomene: Molimo putnike da nam prilikom rezervacije naznače ukoliko imaju neki specijalni zahtev ili želju, koje ćemo mi proslediti hotelu, i koji će dati sve od sebe da Vam to i obezbedi ukoliko bude u mogućnosti, ali ne možemo garantovati ostvarivanje navedenih napomena i želja.
- Smeštaj: U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 15:00h, a iste se napuštaju najčešće do 11:00h. Tačno vreme ulaska u sobe i napuštanja soba zavisi od pravila izabranog smeštajnog objekta. Ukoliko gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu uslugu. Prilikom prijave u hotel, putnik je obavezan da obezbedi depozit u vidu gotovine ili platnih kartica na ime korišćenja dodatnih usluga u sobi/hotelu.
- Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja, i za njih nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.
- Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije organizatora fakultativnog izleta.

SMEŠTAJI:

Aagantuk hotel Kathmandu 3*

LOKACIJA: Lekhnath Marg, Thamel, Kathmandu, Nepal

LINK HOTELA: <https://kathmanduaagantukhotel.com/>

Hotel se nalazi u turističkom kvartu Tamelu, u Katmanduu. Ima recepciju, zajednički lounge, terasu, restoran i menjačnicu.



Ishrana (vrsta usluge): Noćenje sa doručkom (švedski sto / kontinentalni doručak).

Deluks dvokrevetna soba: oko 14 m², sa bračnim krevetom ili dva odvojena kreveta, sopstveno kupatilo sa tušem ili kadom, WC, fen, klima, telefon, TV, ketler, sto.

Dahlia Boutique Hotel Pokhara 4*

LOKACIJA: Baidam - 6, Lakeside, 33700, Pokhara, Nepal

LINK HOTELA:

Ovaj moderni hotel se nalazi na 15 minuta hoda od Feva jezera. Ima recepciju, restoran, baštu, wi-fi, bar i restoran, bazen na krovu sa kog se pruža odličan pogled na Himalaje.



Ishrana (vrsta usluge): Noćenje sa doručkom (švedski sto / kontinentalni doručak).

Standardna soba: dvokrevetna soba, sa bračnim krevetom ili dva odvojena kreveta, sopstveno kupatilo sa Wc, tušem, klima, TV, ormar, ketler.

FAKULTATIVNI IZLETI:

Za fakultativne izlete putnici se odlučuju na samom putovanju, i uplaćuju ih kod lokalne turističke agencije, organizatora fakultativnog izleta. Opisi i cene fakultativnih izleta su informativnog karaktera.

Paket svih fakultativnih izleta za putovanje u Nepal iznosi između 280,00 i 300,00 eur u zavisnosti od kursa lokalne valute u trenutku uplate izleta.

UPITI, INFORMACIJE I ARANŽMANI:

YOUR WAY

YUBC, BULEVAR MIHAILA PUPINA 10, LOKAL 10, 11070 NOVI BEOGRAD

EMAIL: info@yourway.rs

TEL: +381 11 2120 301

WWW.YOURWAY.RS